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малій прозі намагаються сконцентруватися на окремих деталях, які є визначальними в 
конкретній ситуації. Для характеротворення письменник використовує фрагментарний опис, в 
якому бере до уваги опис окремої частини тіла чи обличчя, що найбільше розкриває характер 
персонажа і передає емоції. «А ввечері, коли ми вже перестали ждати повернення Ізраеля, я, 
певна річ, згадав той ніс на зовсім незворушному обличчі, який сам по собі, із своєрідним 
талантом виражав глибоке занепокоєння. […] Звісно, на обличчі Ізраеля не здригнувся жоден 
м'яз. Але ніс його помаленьку, підступно, зрадливо почав червоніти. Ізраель міг контролювати 
вираз свого обличчя, але не колір носа. І ніс, зловживаючи цим, мовчки дав про себе знати. Без 
відома Ізраеля ніс виразив майорові своє глибоке невдоволення» [3; 179-180]. Через цю деталь 
автор передав силу характеру людини, яку охопив страх перед смертю, проте вона йому не 
віддавалася через почуття обов’язку. 

Ніхто не скаже краще про результати отриманого досвіду, ніж сам Екзюпері: «Отже, в 
мені є хтось, з ким я борюся, щоб рости. І мені потрібен був цей важкий політ, щоб якось 
відокремити в собі особистість, з якою я борюся, від людини, яка в мені зростає. Я ще не знаю, 
чого вартий образ, який виникає переді мною, але кажу собі: особистість – це тільки шлях. 
Головне – людина, яка йде цим шляхом» [3; 314]. 

Отже, «Військовий льотчик» – це шлях усвідомлення автором самого себе, його 
переживання, думки, погляди, пошук свого місця в суспільстві. Війна в його розумінні явище 
безглузде, яке породжує страх, смерть і відчай, замість того. Ці екзистенціали розкриваються 
завдяки прийомам ретроспекції, авторським відступам, описам персонажів. Це своєрідний 
філософський трактат, в якому простежується шлях усвідомлення письменником екзистенції 
буття. 
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ВИВЧЕННЯ МОРФОЛОГІЇ СТАРШОКЛАСНИКАМИ 

Навчання морфології на дидактичній основі  у старших класах необхідно розглядати як 
цілеспрямований процес взаємодії вчителя й учнів, унаслідок якого діти засвоюють 
лінгвістичну теорію і формують комунікативно-стилістичні уміння й навички. Важливим 
елементом цього процесу є вдало підібрані методи, прийоми і засоби навчання, що 
забезпечують засвоєння змісту шкільного курсу.  Проте такий підхід вимагає конденсації 
теоретичного матеріалу, удосконалення технології уроку (блокової системи вивчення нового 
матеріалу, використання опорних таблиць, конспектів). По-новому осмислюються  
закономірності та принципи, які забезпечують технологію навчання, тобто стратегію, 
пріоритети, взаємодію учителя й учнів. В основі навчання рідної мови в усіх типах шкіл лежать 
загальнодидактичні й лінгвометодичні принципи,  що забезпечують належний рівень засвоєння 
змісту шкільного курсу мови та  формування комунікативних умінь і навичок. 

Проблемі дидактичних основ  комунікативно-стилістичного аспекту вивчення морфології 
у старших класах приділяли увагу такі провідні науковці сучасності, як П.Кордун, 
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М.Пентилюк, І.Лопушинський, Г.Дідук-Ступ’як, О. Біляєв, Є.Голобородько, О. Горошкіна, 
С. Караман, В.Мельничайко, Г. Михайловська, Л.Паламар, Т.Симоненко та ін.  

Нині старша школа потребує нових поглядів та авторських методик щодо використання 
загальнодидактичних та специфічних (методичних) принципів, відповідних методів, прийомів 
та засобів на уроках української мови, зокрема і під час вивчення розділу «Морфологія». Саме 
ці  питання й зумовили актуальність та вибір теми  наукової розвідки. 

До загальнодидактичних принципів відносять науковість (тлумачення мовних фактів), 
систематичність і послідовність (таке розташування матеріалу, яке дало б змогу зрозуміти 
окремі мовні факти і явища в цілісній системі), наступність (спадкоємність) і перспективність 
(установлення зв’язків між матеріалом, що вивчається, і  наступними розділами, накреслення 
перспективних ліній формування мовних знань і мовленнєвих умінь), зв'язок теорії з 
практикою, наочність  (додаткові дидактичні засоби, зразки правильного мовлення), 
доступність (відповідність змісту, форм, способів викладу віковим особливостям дітей), 
свідомість та ін. На них  і ґрунтується методика викладання мови, яка забезпечує процес 
навчання успішного засвоєння учнями навчального матеріалу, зокрема і з  розділу 
«Морфологія», та формування комунікативної компетентності. Принципи виступають не 
ізольовано, а в органічному взаємозв'язку, доповнюючи й зумовлюючи один одного. 

Динамічність і відкритість системи навчання спонукає вчителів працювати творчо, 
шукати нові підходи до навчання рідної мови, розробляти і впроваджувати додаткові, 
спеціальні курси. Учені-методисти виділяють специфічні, або методичні принципи. До них 
можна віднести: взаємозв’язок у вивченні всіх розділів шкільної програми; функціонально-
стилістична спрямованість в навчанні мови, зв’язок вивчення мови з розвитком мовлення; 
вивчення морфології на синтаксичній основі; структурно-семантичний підхід до вивчення 
синтаксису; зв’язок навчання пунктуації та виразного читання тощо. 

Для вчителя-словесника необхідним сьогодні є доцільний вибір тих методів і прийомів, 
які найбільш якісно забезпечать комунікативно-стилістичне вивчення морфології у старших 
класах.  В дидактиці метод розглядається як система послідовних дій учителя, що організовує 
пізнавальну і практичну діяльність учнів. Вчений Є. Ітельсон наголошує : «... методи навчання 
— це система методичних прийомів, побудова яких визначається цілями навчання, характером 
навчального матеріалу і особливостями джерел навчальної інформації [1, с. 56]. На підвищення 
ефективності кожного з методів навчання впливає продумане використання засобів навчання. 
До них належать дидактичний матеріал, наочність, технічні засоби, які й забезпечують успішну 
навчальну роботу на уроці.  Окремий аспект на сучасному етапі розвитку  методики української 
мови становлять методи навчання.  Упровадження iнтерактивного пiдходу в процес навчально-
пізнавальної діяльності учнiв має необмеженi можливостi в досягненнi практичної мети 
навчання української мови. Інтерактивний (від англ. interaction – взаємодія) – той, що базується 
на взаємодії; означає наявність зворотного зв’язку між педагогом або засобом навчання та 
учнями [2, с. 15]. О. Горошкіна зазначає, що «інтерактивна технологія – це організація 
навчання, що забезпечує здобуття знань засобами спільної діяльності через діалог, полілог 
учнів між собою і вчителем» [3, c. 7]. 

Слід зазначити, що вчений-педагог О. Пометун розмежовує дві понятійні категорії: 
«інтерактивні методи» і «методи інтерактивного навчання», вбачаючи відмінність у змістовому 
наповненні слова «інтерактивні»: «говорячи "інтерактивні методи", слід наголошувати на 
якостях самого методу, пізнавальна діяльність учнів при цьому є вторинною, тобто, як тільки 
перестає працювати метод – учень перестає активно навчатися та взаємодіяти з іншими» [6, с. 
56]. Г. І. Дідук-Ступ’як   опирається на дослідження вченого та зазначає, що «інтерактивними 
методами є: «2+2=4», «лови помилку», «коло ідей», «мікрофон», «лінгвістична карусель», 
«павутиння слів», «сенкан», «лінгвоестафета», «взаємоперевірка», «банк інформації», метод 
маєвтики, метод створення ситуацій успіху, метод тренінгу, метод проектів, кейс-метод, метод 
форуму, метод медіа-навчання, комп’ютерні методи тощо» [5, с. 401]. В інтерактивному 
навчанні основою є активність учня, що складається не тільки безпосередньо методом, але й 
іншими чинниками, наприклад, освітнім середовищем, створюваним у цьому навчальному 
закладі. До таких методів інтерактивного навчання вчені-дидакти М. Бойко, А. Кіктенко, 
Н. Лупак, О. Любарська, О. Пєхота, О. Пометун, Г. Селевко, О. Янкович та інші відносять: 
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створення ситуацій успіху, метод тренінгу, метод проектів, кейс-метод, метод форуму, метод 
медіа-навчання, комп’ютерні методи тощо [6,  с. 65].   

Інтерактивне  навчання ефективно сприяє формуванню цінностей, навичок і вмінь, 
створенню атмосфери співпраці, взаємодії, дає змогу педагогу стати справжнім лідером 
колективу. Інтерактивні технології –  це свого роду комунікативні завдання, що інтегрують 
знання, уміння й навички учнів у засвоєнні ними мовного й мовленнєвого матеріалу з різних 
сфер і тем спілкування та досвід його доцільного застосування відповідно до мети і норм, 
прийнятих у країні, мова якої вивчається. Інтерактивні види роботи дають можливість 
старшокласникам переносити набуті раніше знання, сформовані вміння й навички на нові види 
діяльності та нові ситуації мовленнєвої взаємодії, чим удосконалюють їхній комунікативний 
досвід. Процес навчання –  не автоматичне вкладання навчального матеріалу в голову учня. Він 
потребує напруженої розумової роботи учня та його власної активної участі в цьому процесі, 
особливо під час комунікативно-стилістичного вивчення морфології. Пояснення й 
демонстрація самі по собі ніколи не дадуть справжніх, стійких знань. Цього можна досягти 
лише за допомогою активного інтерактивного навчання, що «повністю базується на 
філософсько-методологічних положеннях новітніх підходів, які активно впроваджуються 
сьогодні в освітньому просторі в цілому і на уроках української мови зокрема» [5, с. 401], що 
особливо стосується і комунікативно-стилістичного вивчення морфології. 

Отже, можна зробити висновок, що комунікативно-стилістичне вивчення морфології 
старшокласниками вимагає знання таких загальнодидактичних принципів як науковість, 
систематичність і послідовність, перспективність, зв'язок теорії з практикою, наочність, 
доступність, свідомість. А також необхідно взяти до уваги  і лінгвометодичні принципи: 
комунікативно-діяльнісний, екстралінгвістичний, структурно-семантичний, функціонально-
стилістичний, дотримання яких становить  лінгводидактичну основу  навчання морфології.  
Крім цього,  вагомим є  раціональний відбір методів і прийомів, який сприяє підвищенню рівня 
комунікативно-стилістичних умінь і навичок. Адже, як наголошує викладач-методист 
Г. І. Дідук-Ступ’як, «сучасний стан вивчення уроків  української мови передбачає навчання 
мови на основі текстів різних типів і стилів» [5, с. 402]. Важливу роль у процесі навчання 
морфології у старших класах відіграють інтерактивні методи навчання «мозковий штурм», 
«мікрофон», «коло ідей», «акваріум» та безліч інших дидактичних ігор, що сприяють 
інтенсифікації й оптимізації навчального процесу і дають змогу учням полегшити процес 
засвоєння знань, аналізувати отриману інформацію про частини мови, творчо підходити до 
засвоєння навчального матеріалу з розділу «Морфологія», навчатись формулювати власну 
думку, правильно її виражати, доводити свою точку зору, аргументувати й дискутувати з 
приводу проблемних вправ, що подаються на вивчення розділу «Морфологія», вчитися 
будувати конструктивні відносини в групі, визначати своє місце в ній, уникати конфліктів, 
розв’язувати, шукати компроміси,  знаходити спільне розв’язання проблем, розвивати навички 
проектної діяльності, самостійної роботи, виконання творчих робіт. 

ЛІТЕРАТУРА: 
1. Біляєв О. М. Лінгводидактика рідної мови / О. М. Біляєв.  – К.: Генеза, 2005. 
2. Біляєв О.M. Сучасний урок української мови / О. М. Біляєв. - К.: Рад. школа, 1981. – 176 с. 
3. Горошкіна О. Особливості використання інтерактивних методів на уроках     української мови / 

О. Горошкіна // Українська мова і література в школі. – 2013. – № 3. – С. 7 – 10. 
4. Дідук-Ступ’як Г. І. Лінгводидактична інтерпретація макротехнології «Інтеракція різнотипових 

підходів до вивчення української мови» в основній школі. – Science and Education a New 
Dimension. Pedagogy and Psychology, II(8), 2014. – № 16. –  С.  58 – 61. 

5. Дідук-Ступ’як Г. І. Навчальний потенціал інтеракції різнотипових підходів до вивчення 
української мови в основній школі / Г. І. Дідук-Ступ’як//Збірник наукових праць [Херсонського 
державного університету]. Педагогічні науки. - 2013. - Вип. 64. - С. 399-403 

6. Інтерактивні технології навчання: теорія, практика, досвід : [метод. посіб.] / авто-уклад. 
О. І.Пометун, Л. В. Пироженко. – К. : А.П.Н. – 136 с. 

 

 194 


	00
	Тернопіль — 2019

	1 географічний
	ГЕОГРАФІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
	Сеник Юлія
	Науковий керівник –доц. Потокій М. В.
	столичне місто як ОБ’ЄКТ СУСПІЛЬНО-ГЕОГРАФІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ
	Література:


	Гуменюк Вікторія, Балабан Зоряна
	Науковий керівник: доц. Потокій М. В.
	ТЕРНОПІЛЬЩИНА І ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ: АСПЕКТИ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (НА ПРИКЛАДІ ЕКСПОРТУ ПОСЛУГ)
	Література:

	ПРИРОДНІ РЕСУРСИ ЯК ЧИННИК РОЗВИТКУ РЕКРЕАЦІЇ І ТУРИЗМУ У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	ЛІТЕРАТУРА:

	РОЛЬ, МІСЦЕ ТА ЗНАЧЕННЯ ВНУТРІШНЬОЇ ТОРГІВЛІ В ЖИТТІ СУСПІЛЬСТВА
	Література:

	АГРОГОСПОДАРСЬКА ОСВОЄНІСТЬ ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
	Література:


	Пуршега М.
	Науковий керівник – викл. Гулик С.В.
	ІСТОРІЯ СТВОРЕННЯ ТА СУЧАСНЕ ВИДОВЕ РІЗНОМАНІТТЯ НПП «ВЕРХОВИНСЬКИЙ»
	Література


	Михайлюк О.
	Науковий керівник – викл. Гулик С.В.
	ПРИРОДНІ ПЕРЕДУМОВИ ФОРМУВАННЯ ТУРИСТИЧНО-РЕКРЕАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ЛАНДШАФТІВ ТЕРЕБОВЛЯНСЬКОГО РАЙОНУ
	Література:


	Роман Бас
	Науковий керівник – доц. Питуляк М.Р.
	ЛІСОВІ ПРИРОДНО-ГОСПОДАРСЬКІ ЛАНДШАФТИ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
	ЛІТЕРАТУРА


	Юрій Мельник
	Науковий керівник – доц. Питуляк М.В.
	ОСОБЛИВОСТІ ЛІСОКОРИСТУВАННЯ В ДП «КАЛУСЬКИЙ ЛІСГОСП»
	Література


	Мостова М.
	Науковий керівник – доц. Варакута О.М.
	ДОШКІЛЬНА ТА СЕРЕДНЯ ОСВІТА ГУСЯТИНСЬКОГО  РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
	Література:

	РІВЕНЬ АНТРОПОГЕННОГО НАВАНТАЖЕННЯ НА ЛАНДШАФТИ ТЕРИТОРІЇ ЗБОРІВСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
	Література:

	ЧИННИКИ РЕКРЕАЦІЙНОГО ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ У ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ
	ЛІТЕРАТУРА:

	ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ АМСЦ РІВНЕ РІВНЕНСЬКОГО ЦГМ
	Література:

	ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ ГІДРОЛОГІЧНОЇ СТАНЦІЇ «ЧОРТКІВ»
	РОЛЬ, МІСЦЕ ТА ЗНАЧЕННЯ ПАРФУМЕРНО-КОСМЕТИЧНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ (ПКП) В ЖИТТІ СУСПІЛЬСТВА
	Література:




	2 іноземн
	факультет іноземних мов
	Дацко Х.
	Науковий керівник – доц. Чорній Р.П.
	афоризм ЯК тип тексту
	ЛІТЕРАТУРА


	Мозіль Ю.
	Науковий керівник – доц. Чорній Р.П.
	РОЛЬ ЗАГАДКИ В БРИТАНСЬКІЙ ЛІТЕРАТУРІ
	ЛІТЕРАТУРА:


	Степанко Богдан
	Науковий керівник – доц. Кравець С.В.
	Світові тенденції перекладу назв англомовних кінофільмів на основі кінофільму ‘Lost in Translation’
	Література:




	3 історичний
	історичний факультет
	Бойко Ілона
	Науковий керівник: доц. Грушко В. С.
	«Азійсько-Тихоокеанський ареал – перспективи світового економічного лідерства»
	Література


	Бернацька Ірина
	Науковий керівник: доц Кіцак В. М.
	Подільська група підкарпатської культури шнурової кераміки
	Література:


	Білас Уляни
	Науковий керівник: проф. Зуляк І. С.
	Золочівський замок – пам’ятка архітектури XVІІ ст. зразок оборонної споруди і шляхетського житла
	Література:


	Крохмальний Ярослав
	Науковий керівник:доц. Грушко В. С.
	Ріст китайського впливу в африканському регіоні
	Література


	Зубик Роман
	Науковий керівник: доц. Окаринський В.М.
	Формування шляхетського стану в ХV–ХVI ст.
	Література


	Мелимука Тетяна
	Науковий керівник: доц. Окаринський В.М.
	Маловідомі  факти про козаків
	Література


	Півторак Ярослав
	Науковий керівник: проф. Зуляк І. С.
	Трудова міграція з Тернопільщини (50-і рр. ХХ ст.)
	Література:


	Бондар Віктор
	Науковий керівник: проф. Зуляк І. С.
	Види, роди і засоби військового зв’язку Збройних Сил України на сучасному етапі
	Література:


	Кам’янецька Уляна
	Науковий керівник: проф.Зуляк І. С.
	Особливості функціонування «Союздруку» на Тернопільщині (1945–1955 рр.)
	Література:


	Лемішка Володимир
	Науковий керівник: доц. Куций І. П.
	Переяславські статті 1659 р. в сучасній науковій історичній інтерпретації
	Література:


	Ткачук Діана
	Науковий керівник:проф. Москалюк М. М.
	Житниця Європи
	Література:


	Чернух Діана
	Науковий керівник:доц.Кондратюк Л. Р.
	Український кінематограф періоду 1922-1930 років: розвиток у протистоянні
	Література:




	4 псих-пед
	психолого-педаггічний факультет
	Гуменюк Анастасія
	Науковий керівник:доц. Сіткар В. І.
	Соціально-психологічні чинники виникнення  конфліктів у молодих сім’ях
	Література:


	Уляна Дуда
	Науковий керівник:доц. Адамська З. М.
	ІНТЕРНАЛЬНІСТЬ ЯК ПОКАЗНИК САМОАКТУАЛІЗОВАНОСТІ МАЙБУТНІХ ПСИХОЛОГІВ
	ЛІТЕРАТІРА:


	Заболотна Лілія
	Науковий керівник –  доц. Сіткар В. І.
	ЕМПІРИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ МАНІПУЛЯТИВНОГО ВПЛИВУ РЕКЛАМИ НА СТАНОВЛЕННЯ ОСОБИСТОСТІ ПІДЛІТКІВ
	Література:


	Канарчук Інна
	Науковий керівник:проф. Радчук Г.К.
	Особливості психологічного здоров'я майбутніх педагогів
	Література:


	Кирея Олеся
	Науковий керівник:доц. Одинцова Г. С.
	ДИДАКТИЧНІ МОЖЛИВОСТІ НЕСТАНДАРТНОГО УРОКУ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ
	Література:


	Коропецька Ю.
	Науковий керівник – доц. Олексюк В. Р.
	ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ САМООЦІНКИ У ПІДЛІТКОВОМУ ВІЦІ
	ЛІТЕРАТУРА


	Німець Надія
	Науковий керівник:викл.Шевченко О. М.
	Психологічна реабілітація дітей воїнів – учасників АТО: теоретико-практичні засади
	Література:


	Півторак Ярослав
	Науковий керівник– доц Литвин Л. М.
	Державно-громадське управління як чинник інноваційного розвитку закладів загальної середньої освіти
	Література:


	Гевко В.
	Науковий керівник – доц. Шпак М. М.
	Особливості соціально-психологічної адаптації першокурсників до навчання у закладах вищої освіти
	Література:


	Грищенко Наталія
	Науковий керівник: профКікінежді. О. М.
	ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ МОРАЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ ДІВЧАТОК І ХЛОПЧИКІВ  СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ
	Література:


	Петрів Г.
	Науковий керівник –  доц. Васильківська Н.А.
	РОЗВИТОК МОВЛЕННЄВО-ТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДІТЕЙ ЗА ДОПОМОГОЮ КАЗКИ
	ЛІТЕРАТУРА


	Мирослава Капляр
	Науковий керівник: викл Турко О.В.
	ЛІНГВОДИДАКТИЧНИЙ АСПЕКТ РОЗВИТКУ СЛОВНИКОВОГО ЗАПАСУ ДОШКІЛЬНИКІВ ЗАСОБАМИ ФРАЗЕОЛОГІЇ
	Література:


	Липчак Ілона
	Науковий керівник: проф. О. М. Кікінежді
	ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ЗДОРОВ`Я  МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: ҐЕНДЕРНИЙ ПІДХІД
	Література:


	Тизьо М.
	Науковий керівник – доц. Васильківська Н. А.
	ЛІЧИЛКИ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ЛІТЕРАТУРНО-ТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ
	ЛІТЕРАТУРА:


	Черній Олена
	Науковий керівник – викл. Шевченко О.М
	Особливості психологічної готовності педагогів до супроводу дітей з особливими освітніми потребами
	Література:


	Василишин Уляна
	Науковий керівник: доц. Свідерська Г.М.
	ФЕНОМЕН УСВІДОМЛЕНОГО БАТЬКІВСТВА: ПСИХОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ
	ЛІТЕРАТУРА:


	Гнап Анастасія
	Науковий керівник: доц. Свідерська Г.М.
	РОЗУМІННЯ ПОНЯТТЯ «ГОМОСЕКСУАЛЬНІСТЬ» ЯК ЧИННИК ПОДОЛАННЯ ГОМОФОБІЇ
	Література:


	Брега Ірина
	Науковий керівник: доц. Свідерська Г.М.,
	Формування культури статевого виховання в руслі гуманізації освіти
	Література:


	Мудрий Михайло
	Науковий керівник: доц. Свідерська Г.М.
	Ґендерні стереотипи педагогів сучасної української школи
	Література:


	Стахів Марина
	Науковий керівник: проф. Радчук Галина Кіндратівна
	ОСОБЛИВОСТІ ОСОБИСТІСНОЇ ТРИВОЖНОСТІ СТАРШИХ ПІДЛІТКІВ
	Література:


	Стефінів Оксана
	Науковий керівник – викл. Шевченко. О.М
	Особливості прояву компонентів автентичності як невід’ємної якості майбутніх психологів
	ЛІТЕРАТУРА


	Топольницька Тетяна
	Науковий керівник: викл. Турко О. В.
	ГРА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ СПІЛКУВАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ
	Література


	Т. Федчук
	Науковий керівник – доц. Васильківська Н. А.
	ЗАГАДКА ЯК ЗАСІБ МОВЛЕННЄВО-ТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ
	ЛІТЕРАТУРА:


	Черниш Юлія
	Науковий керівник: доц. Свідерська Г.М.
	ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ РЕЛІГІЙНОСТІ У ЗРІЛОМУ ВІЦІ
	Література:


	Аркуша Тарас
	Науковий керівник: доц Свідерська Г.М.
	Феномен професійного вигорання у спорті: психологічний аспект
	Література:




	5 хім-біо
	хіміко-біологічний факультет
	Ворохта Оксана
	Науковий керівник:доц.Гладюк М.М.
	Реалізація міжпредметних зв’язків під час вивчення хімії
	Література:


	Мартинюк Вікторія
	Науковий керівник: доц. Гладюк М.М.
	Методичні основи конструювання та застосування завдань з хімії для розвитку учнів на уроках хімії
	Література:


	Пашуля Роман
	Науковий керівник: доц. Гладюк М.М.
	Методологічні знання в процесі навчання учнів хімії
	Література:


	Пенькова Оксана
	Науковий керівник: доц. Гладюк М.М.
	Застосування засобів навчання на друкованій основі на уроках хімії
	Література:


	Дмитрак Юлія
	Науковий керівник: проф. Пида С.В.
	ОСОБЛИВОСТІ ВОДОУТРИМУЮЧОЇ ЗДАТНОСТІ РОСЛИН НУТУ ЗВИЧАЙНОГО (CICER ARIETINUM L.) ЗА ДІЇ РЕГУЛЯТОРІВ РОСТУ РОСЛИН І МІКРОБІОЛОГІЧНИХ ПРЕПАРАТІВ
	Література:


	Черняк Руслана
	Науковий керівник: доц. Гладюк М.М.
	Методика організації самостійної роботи учнів на етапі засвоєння нових знань з хімії
	Література:




	6 філологічн
	філологічний факультет
	Наталія Войтас
	Науковий керівник: доц. Бородіца С.В.
	ІНТЕРТЕКСТУАЛЬНИЙ ДИСКУРС РОМАНУ «КУЛЬТ» ЛЮБКА ДЕРЕША
	ЛІТЕРАТУРА:


	Горбач Вікторія
	Наук. керівник – доц. Штонь О. П.
	СУБ’ЄКТИ ПОРІВНЯНЬ  У РОМАНІ МАКСА КІДРУКА «ДЕ НЕМАЄ БОГА»
	ЛІТЕРАТУРА:


	Дацишин Андріяна
	Науковий керівник – док. проф. Лановик М. Б.
	Екзистенціалізм як вияв малої прози Антуана де Сент-Екзюпері
	Література:


	Дудик Наталії
	Науковий керівник –  доц. Г. І. Дідук-Ступ’як
	Дидактичні параметри комунікативно-стилістичного вивчення морфології старшокласниками
	Література:


	Тарахтій Ілона
	Науковий керівник: доц. Дідук-Ступяк Г.І.
	ВикористанНя форм і методів при формуванні риторичної компетенції в учнів 10-го класу ЗНЗ
	Література:


	Німець Надія
	Науковий керівник: доц. Синоруб Г. П.
	УКРАЇНСЬКА ВІЙСЬКОВА ПРЕСА: ТЕОРЕТИЧНІ ТА ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ
	Література:


	Пасічник О.
	Науковий керівник – проф. Куца О. П.
	НОВАТОРСТВО ПОРТРЕТНОЇ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПЕРСОНАЖІВ В ОПОВІДАННЯХ ВОЛОДИМИРА ВИННИЧЕНКА
	Література:


	Козінчук І.
	Науковий керівник – проф. Лановик З. Б.
	Мотив смерті у творчості Ґеорґа Тракля: психоаналітична інтерпретація (на прикладі поезій «До хлопця Еліса» та «Еліс»).
	Література:


	Гуцало Надія
	Науковий керівник: доц. Дідук-Ступяк Г.І.
	Урахування навчально-методичних труднощів при навчанні аудіюванню у п'ятикласників
	Література


	Балуєва І.
	Науковий керівник – доц. Головата Л. М.
	НАПИСАННЯ ТВОРЧИХ РОБІТ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ
	ЛІТЕРАТУРА:


	Немеровська Н.
	Науковий керівник – доц. Головата Л. М.
	ПІДГОТОВКА ДО НАПИСАННЯ ЕСЕ У 10 КЛАСІ
	ЛІТЕРАТУРА:


	Поврозник Н.
	Науковий керівник – доц. Свистун Н.О.
	ФУНКЦІОНУВАННЯ ЕПІТЕТНИХ СТРУКТУР У РОМАНАХ ЮРІЯ КОСАЧА «СУЗІР’Я ЛЕБЕДЯ» ТА «ВОЛОДАРКА ПОНТИДИ»
	Література:


	Рега Наталія
	Науковий керівник: доц Дідук-Ступяк Г.І.
	Система граматичних, лінгвістичних, комунікативно-ситуативних і творчих завдань та вправ при опрацюванні словотвору у шостому класі
	Література:


	Лозінська Наталія
	Науковий керівник – проф. Лановик М. Б.
	Історична інтерпретація минулого у повісті Б. Лепкого «Сотниківна»
	Література:


	Небельська Наталія
	Науковий керівник – проф. Лановик З. Б.
	Християнська та атеїстична моделі екзистенціалізму у французькій літературі ХХ століття
	Література:


	Таранова Дарина
	Науковий керівник –проф. Куца О. П.
	Авторська візія мистецтва у повістях Тараса Шевченка
	Література:


	Стасюк В.
	Науковий керівник – доц. Головата Л. М.
	ЗАСАДИ НАРОДНОЇ ПЕДАГОГІКИ У НАВЧАННІ МОВИ ТА ФОРМУВАННІ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ І НАВИЧОК УЧНІВ
	ЛІТЕРАТУРА:


	Тепла Оксана
	Науковий керівник: доц. Олеся Мединська
	ДЕВІАТИВНІСТЬ ТЕКСТІВ ІНТЕРНЕТ-МЕДІА НА МОРФОЛОГІЧНОМУ РІВНІ (ЗА МАТЕРІАЛАМИ ОНЛАЙН-ВИДАННЯ «УКРАЇНСЬКА ПРАВДА»)
	ЛІТЕРАТУРА:




	7 фіз мат
	фізико-математичний факультет
	Леськів Ігор
	Науковий керівник- доц. Громяк М. І.
	ПЕРІОДИЧНИЙ РОЗВ’ЯЗОК ЗАДАЧІ КОШІ ДЛЯ НЕЛІНІЙНОГО ХВИЛЬОВОГО ІНТЕГРО- ДИФЕРЕНЦІАЛЬНОГО РІВНЯННЯ З ЛІНІЙНИМИ ВІДХИЛЕННЯМИ АРГУМЕНТІВ
	Література:


	Глива Уляна
	Науковий керівник ― доц.Качурівський Р. І.
	ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМИ MOODLE В ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ
	Література:




	8 фізвих
	факультет фізичного виховання
	Леськів М.
	Науковий керівник – доц. Грабик Н.М.
	ВПЛИВ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ НА РОЗУМОВУ ПРАЦЕЗДАТНІСТЬ УЧНІВ РІЗНОГО ВІКУ
	ЛІТЕРАТУРА


	Маковський В.
	Науковий керівник – доц. Грабик Н.М.
	ВПЛИВ СЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ З ФЛОРБОЛУ НА ФІЗИЧНИЙ СТАН 7-8-РІЧНИХ УЧНІВ
	ЛІТЕРАТУРА:


	Ткачик А.
	Науковий керівник – доц. Грабик Н.М.
	ГІГІЄНІЧНА ОЦІНКА РЕЖИМУ ДНЯ УЧНІВ СЕРЕДНЬОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ
	ЛІТЕРАТУРА:


	Волошин Надія
	науковий керівник – доц. Барладин О.Р.
	ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ЛЮДЕЙ ПОХИЛОГО ВІКУ В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ГІПЕРТОНІЧНОЇ ХВОРОБИ НА ДИСПАНСЕРНОМУ ЕТАПІ

	Гевко Денис
	Науковий керівник: викл. Сопотницька О.В.
	ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ТЕХНІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ВОЛЕЙБОЛІСТІВ

	Калинський Юрій
	Науковий керівник: викл. Сопотницька О.В.
	ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СПОРТИВНОЇ ТЕХНІКИ У ВОЛЕЙБОЛІ
	Література:


	Корнага Михайло
	Науковий керівник: доц.В.Г.Омельяненко,
	ВПЛИВ ПРАВИЛЬНОГО ДИХАННЯ НА СОМАТИЧНЕ ЗДОРОВ“Я 10-11 РІЧНИХ ШКОЛЯРІВ
	ЛІТЕРАТУРА:


	Одажиу Є.
	Науковий керівник: доц. Омельяненко В.Г.
	ВПЛИВ КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ СТУДЕНТОК-БАСКЕТБОЛІСТОК НА ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ КИДКА МʼЯЧА
	ЛІТЕРАТУРА:


	Польовий Андрій
	Науковий керівник: викл. Сопотницька О.В.
	ШВИДКІСНО-СИЛОВА ПІДГОТОВКА ВОЛЕЙБОЛІСТІВ ЯК ОДНА З НАЙВАЖЛИВІШИХ СКЛАДОВИХ ПРОЦЕСУ СПОРТИВНОГО ТРЕНУВАННЯ
	Література:


	Співак Валентин
	Науковий керівник: доц. Омельяненко В.Г.
	ВПЛИВ УРОКІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ З ПРІОРИТЕТНИМ ВИКОРИСТАННЯМ ЗАСОБІВ БАСКЕТБОЛУ НА ФІЗИЧНИЙ СТАН УЧНІВ СЬОМИХ КЛАСІВ

	Хібовський Денис
	Науковий керівник: доц ГРУБАР І. Я.
	СТАВЛЕННЯ ВЧИТЕЛІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ДО ПРОБЛЕМИ ВИНИКНЕННЯ ТРАВМАТИЧНИХ УШКОДЖЕНЬ У НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ ШКОЛЯРІВ
	ЛІТЕРАТУРА:


	Суходольський Володимир
	Науковий керівник: доц. В.Г.Омельяненко
	ВПЛИВ СПОРТИВНО-МАСОВИХ ЗАХОДІВ НА СТАН ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ 10-11-РІЧНИХ ШКОЛЯРІВ
	ЛІТЕРАТУРА:


	Тищенко Владислава
	Науковий керівник: викл. Сопотницька О.В.
	ХАРАКТЕРИСТИКА ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В СУЧАСНОМУ ВОЛЕЙБОЛІ
	Література:


	Турчин Юрій
	Науковий керівник: доц.Наумчук В. І.
	Відповідність навчальної програми «Фізична культура» педагогічним можливостям гри
	Література:


	Харкавий Віталій
	Науковий керівник: доц. Омельяненко В.Г.
	ВДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІКИ КИДКІВ БАСКЕТБОЛІСТАМИ ГРУПИ ПІДВИЩЕННЯ СПОРТИВНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ
	ЛІТЕРАТУРА:


	Шило Вікторія
	Науковий керівник: доц. Наумчук В. І.
	Фізичне здоров'я школярів як соціально-педагогічна проблема
	Література:




	9 ІПФ
	інженерно-педагогічний ФАКУЛЬТЕТ
	Сабадах Михайло
	Науковий керівник: доц. Пальчик А.О.
	Веб-інструментарій для застосування в системі STEM-освіти
	Література


	Цаплан Іван
	Науковий керівник: доц. Пальчик А. О.
	Перспективи підготовки майбутніх фахівців комп’ютерної та інженерної техніки на базі принципів STEM-освіти, та розробки навчально-методичного комплексу «Основи програмування, на базі датчиків Arduino»
	Література:


	Вінницька Неля
	Науковий керівник: доц. Гевко І.В.
	Методичні підходи щодо застосування інтерактивних методів навчання студентами професійно-технічних закладів
	Література


	Дудула Оксана
	Науковий керівник: доц. Франко Ю.П.
	ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ
	ЛІТЕРАТУРа


	Янковська В.
	Науковий керівник: доц. Франко Ю. П.
	Можливості використання соціальних мереж для самореалізації в процесі навчання
	ЛІТЕРАТУРА
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